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 آموزشگاه

  (0صفحه )                                  06تعداد سوالات:                      صفحه 3تعداد صفحات سوال:            هشتم پایه:   
 بارم شــــــــــــــــــرح ســــــــــؤال ردیف

 کنید.درستی و نادرستی عبارتهای زیر را مشخص  0

  ص                   اول است 0عدد   غ 

 های مجاور مکمل هم هستند. ص الاضلاع زاویهدر متوازی   غ 

 

57/1 

57/1 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 5

 باشد؟های زیر می+ کدام یک از گزینه5و  -5عددهای صحیح بین  (5-0

  }-5و  -0و  1و  5و  5{د(       { -0و  1و  0 {ج(         }1و  0و   5}ب(       }0و  5}الف(

 .داردن زیر مرکز تقارن چند ضلعی های منتظمکدام یک از  (5-5

  ضلعی 56 د(            ضلعی 05ج(             ضلعی  8ب(           ضلعی 3 الف(

 داد.کاری درست انجام توان یک کاشی های منتظم زیر میبا کدام یک از کاشی( 5-3
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 در جای خالی کلمه یا عدد مناسب بنویسید. 3
 5−)= ............................. ×  0الف( 

5
3) 

 .آنگاه .......................  b⊥cو    a⊥bب( اگر 
 ضلعی منتظم .............................. محور تقارن دارد. 00پ( 

 ضلعی منتظم ............................ درجه است. 00ت( مجموع زوایای خارجی 
 باشد.باشد مجموع آن دو عدد ............................. میمی 33ث( تفاضل دو عدد اول 
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 حاصل عبارتهای زیر را به دست آورید. 0
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 بنویسید.برای بردار زیر یک جمع  7
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 بارم صفحه دوم                                                  شـــــــــــــــرح ســــــــؤال                                                                ردیف

 جدول زیر را کامل کنید. 6
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 الف( با توجه به اعداد زیر دور اعداد مرکب خط بکشید. 5

                                      73                03             70               53               03                    30 

 سه عدد مختلف طبیعی قرار دهید تا تساوی برقرار شود.  ب( به جای 

 ( و  53= )  0.....................  و ........................ و .......................                                                

 اول است؟ چرا؟ 013پ( آیا عدد 
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 (a||b)                                   را محاسبه کنید.                           yو  xهای زیر اندازه با توجه به شکل 8
                                      (57/1  )                                                                (0) 
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 محاسبه کنید. نوشتن فرمولضلعی منتظم را با  8اندازه یک زاویه داخلی  3
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 را محاسبه کنید. t , zالاضلاع است. با تشکیل معادله مقدار متوازی ABCDچهار ضلعی  01
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 بارم صفحه سوم                                                             شـــــــــــــــرح ســــــــؤال                                                           ردیف

 عبارت جبری زیر را ساده کنید. 00

(𝑥 + 3) (x + 5) =  
 

0 

 

 ها را پر کنید.جاهای خالی جدول y , xالف( با توجه به جدول زیر و رابطه  05

 y x 

y = 5x + 0  5- 

 

 خالی را پر کنید.ب( با توجه به عبارتهای جبری زیر جای 

                                                                                                        ......... (-  ).........a7 =a 07- ab 7 
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 معادله زیر را حل کنید.                                                                                         03
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 )مسئله( 00

 است . آن عدد چند است؟ 07مساوی  00هفت برابر عددی منهای 

 )با راه حل (
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 07
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 بردار داده شده را در امتدادهای رسم شده تجزیه کنید. 06
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 51  جمع نمره«                                                         موفق باشید» 

 نمره ورقه:

   با عدد

 نمره تجدیدنظر:

   با عدد
   با حروف   با حروف

 تاریخ                                        نام دبیر و امضاء                تاریخ                                               نام دبیر و امضاء       
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